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Секція 1. Інноваційний розвиток економіки: проблеми та перспективи
те, що не повсюдно є хороший Інтернет, а також 
не всі знають, як платити банківськими картками в 
Інтернеті. основним ризиком краудфандінга багато 
експертів вважають шахрайство, оскільки під виглядом 
благодійної ініціативи або цікавого проекту може бути 
організований збір коштів, які в підсумку не дійдуть до 
заявленого адресата і осядуть в руках зловмисників.

Разом з тим  в Україні  краудфандинг має гарні 
перспективи для розвитку, враховуючи ще ненасичений 
ринок соціальних медіа, які є головним інструментом у 
цьому методі фінансування.

 Проведений аналіз засвідчує,  що краудфандинг  як 
фінансова інновація, знайшов свою нішу і своє місце у 
новій інформаційно-інноваційній, креативній світовій 
економіці та продовжує набирати оберти в нашій країні. 
в Україні з’явилися лише перші паростки такого виду 
фінансових послуг, але їх розвиток буде залежати в 
майбутньому від багатьох суб’єктивних та об’єктивних 
чинників.
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У сучасних умовах сільське господарство 
характеризується несприятливим інвестиційним 
кліматом, поліпшити який можливо за рахунок 
підвищення рівня інвестиційної привабливості 
підприємств. 

Підвищити інвестиційну привабливість даних 
підприємств можливо за рахунок адекватної оцінки 
існуючого рівня інвестиційної привабливості, а також 
впливу на фактори, зумовлені специфікою галузі, серед 
яких природнокліматичні умови господарювання; 
державна підтримка галузі; економічний 
потенціал підкомплексу аПК до якого належить 
підприємство; фінансовий стан підприємства і його 
конкурентоспроможність [4, c.285]. 

Існуючі методики оцінки інвестиційної 
привабливості не завжди коректно підходять для 
сільськогосподарських підприємств, орієнтовані на 
одного користувача, не враховують кількісні і якісних 
специфічні фактори. У цьому зв’язку була розроблена 
методика оцінки закономірностей інвестиційної 
привабливості сільськогосподарських підприємств, що 

орієнтована на інвесторів, підприємства і державу. 
Характеристика факторів, включених в модель 

оцінки інвестиційної привабливості, проводилася 
по п’ятнадцяти кількісним та якісним показникам, 
вагомість яких була визначена експертним 
опитуванням [2, c.255]. У відповідність з розробленою 
бальною оцінкою, кожному з показників присвоюється 
від одного до трьох балів. Рівень інвестиційної 
привабливості визначається відношенням отриманих 
балів (з урахуванням вагомості) до максимально 
можливої сумарної кількості балів. базою 
порівняння при апробації методики послужили дані  
сільськогосподарських підприємств Київської області. 

залежно від рівня інвестиційної привабливості 
підприємства можна розділити на групи: інвестиційно 
непривабливі підприємства, потенційно привабливі та 
інвестиційно привабливі. 

вважаємо, що сільське господарство отримає 
найбільш ефективний розвиток при застосуванні 
державної підтримки галузі механізмів державно-
приватного партнерства (ДПП), оскільки подібна 
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співпраця дозволяє кожному учаснику домагатися 
своїх цілей швидкими темпами. 

Так, загальні проблеми, що стоять перед 
сільськогосподарськими підприємствами, можливо 
частково вирішити шляхом надання лізингу, 
страхування і кредитування на основі механізмів ДПП 
[1, c.155]. 

Укладання договорів між підприємством і 
державою на поставку певного виду продукції в 
соціально значимі об’єкти дозволить створити постійні 
канали збуту продукції [3, c.61]. 

Потенційно привабливі підприємства можна 
розділити на два типи: з хорошим фінансовим станом 
і низьким рівнем конкурентоспроможності; з високим 
рівнем конкурентоспроможності та незадовільним 
фінансовим станом.

Підвищення рівня інвестиційної привабливості 
потенційно привабливих підприємств з низьким рівнем 
конкурентоспроможності можливо за рахунок розвитку 
вертикальних інтеграційних процесів. Для стимуляції 
даного процесу державі на умовах ДПП необхідно 
надати підприємствам, що займаються переробкою, 
податкові пільги. 

Конкурентним підприємствам з незадовільним 
фінансовим станом можливо використовувати 
запропонований лізинг, кредитування і страхування [5, 
c.125].

Для інвестиційно привабливих підприємств з 
метою залучення інвесторів пропонується створення 
особливої економічної зони регіонального рівня 
агропромислового типу, з метою підтримки лідерів 
і створення на їх основі точок агропромислового 

зростання. 
Розроблені заходи дозволять підвищити 

використання економічного потенціалу аПК, а 
також сприятимуть досягненню цільових орієнтирів 
зростання, позначених в програмі розвитку. 

Таким чином, дослідження дозволило розробити 
теоретичні та методичні положення, а також практичні 
рекомендації щодо виявлення закономірностей 
та підвищення інвестиційної привабливості 
сільськогосподарських підприємств.
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останнім часом на Чернігівщині спостерігається 
погіршення взаємодії між центрами зайнятості (далі – 
Цз) і роботодавцями. останні не так охоче звертаються 
до Цз коли їм бракує необхідних працівників, а у самих 
Цз на озброєнні лише старі інструменти сприяння 
працевлаштуванню. однак у 2014 році ситуація на ринку 
праці істотно змінилась. До чималої когорти місцевих 
жителів, що мають бажання працевлаштуватись 
додались численні переселенці з тимчасово окупованої 
території України та зон проведення антитерористичної 
операції (далі – аТо).

з 3 квітня 2013 року набрала чинності постанова 
Кабінету Міністрів України № 198 від 20.03.2013 
р., якою затверджено новий Порядок реєстрації, 
перереєстрації безробітних та ведення обліку осіб, які 
шукають роботу (далі – Порядок). І тепер звертатись за 
сприянням у працевлаштуванні можна до Цз незалежно 
від зареєстрованого проживання чи перебування [2].

Що ж до переселенців з зон аТо, то Міністр 
соціальної політики у жовтні 2014 року особисто 
довела до керівників Цз завдання інформувати 
переміщених осіб працездатного віку про можливість 
працевлаштування навіть за умови нерозірвання 
трудових відносин на підприємствах, розміщених 
у зоні аТо. Це робота за сумісництвом, на умовах 
цивільно-правової угоди, що не вимагає наявності 
трудової книжки [3].

Крім того нещодавно Кабінет міністрів України 
ухвалив постанову, якою вніс зміни до згадуваного 
вище Порядку. Ці зміни стосуються й переселенців з 
Криму, міста Севастополя та східних областей країни, 
де проходить аТо. вони можуть одержати статус 
безробітного за спрощеною схемою. зокрема, якщо 
такі переселенці є членами особистого селянського 
господарства, для реєстрації в центрі зайнятості за 
місцем свого перебування не потрібно подавати довідку 


